
 
P L A T F O R M A 

za učešće predsjednika Vlade Milojka Spajića na 54. godišnjem sastanku 
Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu u periodu od 14. do 18. januara 2024. 

godine 
 
 

1. Opšte informacije  

Predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajić predvodiće delegaciju Vlade na 54. 
godišnjem sastanku Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu u periodu od 14. do 18. 
januara 2024. godine, a na poziv osnivača i predsjednika Svjetskog ekonomskog foruma 
Klausa Švaba. 

Svjetski ekonomski forum je Međunarodna organizacija za javno-privatnu saradnju. Forum 
angažuje najvažnije političke, poslovne, kulturne i druge lidere društva da oblikuju globalne, 
regionalne i industrijske agende. Osnovan je 1971. kao neprofitna fondacija sa sjedištem u 
Ženevi. Forum svojim aktivnostima nastoji da pokaže preduzetništvo u globalnom javnom 
interesu uz pridržavanje najviših standarda upravljanja.  

Godišnji sastanak Svjetskog ekonomskog foruma održava se u veoma izazovnom i 
turbulentnom geopolitičkom i geoekonomskom trenutku. Pandemija COVID-19, praćena 
ratovima u Ukrajini i Gazi, pokrenula je značajne promjene u svijetu koje zahtijevaju napredna, 
opipljiva i sistemska rješenja. Ljudi, društva i kompanije suočavaju se sa realnošću svijeta koji 
se transformiše. Ranjiva srednja klasa, klimatska kriza i energetska tranzicija dovode do 
ubrzanog preoblikovanja ekonomske politike i diplomatije, utičući na sve segmente od trgovine 
do otpisa duga, a ubrzan razvoj veštačke inteligencije (AI) i druge napredne tehnologije dovodi 
do ubrzanog razvoja industrije i naučnih otkrića.  

U cilju iznalaženja efikasnog odgovora na duboke i remetilačke sile transformacije, neophodno 
je definisati mjere kolektivnog djelovanja i raditi na vraćanju povjerenja 1) u našu budućnost, 
2) unutar društava i 3) među nacijama. Stoga 54. godišnji sastanak Svjetskog ekonomskog 
foruma pod nazivom „Obnavljanje povjerenja“ treba da obezbijedi prostor za sagledavanje 
okolnosti u kojima se svijet trenutno nalazi i usmjeri pažnju na fundamentalne principe koji 
pokreću poverenje, uključujući transparentnost, dosljednost i odgovornost. Oblasti o kojima će 
se voditi posebne diskusije odnose se na usklađivanje ekonomske politike za novu eru; 
dugoročnu klimatsku i energetsku strategiju; vještačku inteligenciju kao pokretačku snagu 
privrede i društva; ostvarivanje saradnje sa konkurencijom radi ostvarivanja sveukupne dobiti. 
Ovogodišnji skup će otjelotvoriti filozofiju Svjetskog ekonomskog foruma o zajedničkom uticaju 
više zainteresovanih strana, obezbjeđujući jedinstveno okruženje za saradnju u kojem se 
ponovo povezuju i razmjenjuju iskustva, stiču nove perspektive i grade zajednice i inicijative 
za rješavanje problema.  

Godišnji sastanak će okupiti predstavnike preko 100 vlada iz cijelog svijeta, svih vodećih 
međunarodnnih organizacija, kao i 1000 partnerskih kompanija Foruma, najistaknutije 
stručnjake, preduzetnike, uključujući globalne lidere iz svijeta biznisa, medija i civilnog društva 

Planirano je da crnogorska delegacija u Davosu boravi od 14. do 18. januara 2024. Predsjednik 
Vlade Milojko Spajić govoriće na panelu ''The Business Case for EU Enlargement'' 16. januara, 
a 17. januara će učestvovati na sesiji ''Diplomacy Dialogue on the Western Balkans'' koja je 
posvećena Zapadnom Balkanu. Takođe, planirano je i da, na marginama Foruma, ima niz 
sastanaka različitih formata.  

 

 

 



Značaj Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu 

Svjetski ekonomski forum u Davosu uključuje političke, ekonomske, poslovne, akademske i 
druge lidere u nastojanju da se suoče sa novim izazovima, utiču na nacionalne i regionalne 
agende i promovišu održive i društveno odgovorne politike rasta.  

Godišnji sastanak Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu, u periodu od 14. do 18. januara 
2024, predstavlja jedinstvenu priliku za razmjenu mišljenja o ukupnoj viziji regiona, ključnim 
projektima i mogućnostima za ulaganje.  

Ovo će biti prvo učešće predsjednika Vlade Milojka Spajića u Davosu i nova prilika za dalje 
unapređenje sveukupne bilateralne i multilateralne saradnje, jačanje pozicije i vidljivosti Crne 
Gore na međunarodnom planu i dalju afirmaciju Crne Gore kao atraktivne destinacije za 
investiranje.  

Planirani bilateralni susreti biće, takođe, prilika za afirmaciju Crne Gore na jednom od 
najuticajnijih globalnih foruma današnjice, promociju njenih ekonomskih interesa i podsticaj 
daljeg jačanja ekonomske saradnje sa državama Regiona i EU, odnosno zvaničnicima ostalih 
država i organizacija sa kojima postoji interes za unapređenje odnosa.   

2. Sastav delegacije

Delegaciju Vlade Crne Gore predvodiće predsjednik Vlade Milojko Spajić. 

Troškove posjete delegacije snose Kabinet predsjednika Vlade Crne Gore i Ministasrtvo 

vanjskih poslova.  

Članovi delegacije će biti: 

- Slavica Milačić, ambasadorka,  šefica Stalne misije Crne Gore pri Ujedinjenim nacijama
i drugim međunarodnim organizacijama, na rezidentnoj osnovi, sa sjedištem u Ženevi

- Branko Krvavac, šef Kabineta predsjednika Vlade
- Milica Perišić, savjetnica predsjednika Vlade za vanjsku politiku
- Milena Milović, savjetnica predsjednika Vlade za ekonomsku politiku
- Jovana Bojović, savjetnica predsjednika Vlade za odnose sa javnošću


